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УФНС России по Приморскому краю напоминает
индивидуальным предпринимателям (ИП), которые применяли
упрощенную систему налогообложения (УСН) в 2024 году, что не
позднее 25 апреля 2025 необходимо представить в налоговый
орган по месту жительства декларацию (КНД 1152017). Форма
налоговой декларации по УСН была изменена приказом ФНС
России от 02.10.2024 № ЕД-7-3/813@.

Помимо представления декларации, ИП в соответствии с п.7
ст.346.21 НК РФ не позднее 28 апреля 2025 года должны уплатить
минимальный или единый налог.

При расчете налога за 2024 год учитываются как обычные
налоговые ставки, так и повышенные. Обычные ставки составляют:

- 6% при объекте налогообложения «Доход»;
-15% при объекте налогообложения «Доходы, уменьшенные

на величину расходов».
Повышенные ставки применяются в том случае, если по

итогам квартала доходы превышают 150 млн руб. (но не более 200
млн руб.), а средняя численность работников превышает 100
человек (но не более 130 человек):

- 8% при объекте налогообложения «Доход»;
- 20% при объекте налогообложения «Доходы, уменьшенные

на величину расходов».
Важно отметить, что ИП могут направить налоговую

отчетность через интернет-сервис «Личный кабинет
налогоплательщика индивидуального предпринимателя» (ЛК ИП).
В дальнейшем в сервисе пользователи смогут оперативно
отслеживать статус камеральной налоговой проверки по
направленной декларации.
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Если ИП желает представить отчётность через ЛК ИП, но не
является его пользователем, то достаточно на официальном сайте
ФНС России перейти в раздел «Индивидуальные предприниматели
- личный кабинет», подключить носитель сертификата
электронной подписи к компьютеру, выполнить проверку условия
подключения к ЛК ИП и пройти процедуру регистрации в сервисе.


